
2018 Yılı Öğrenci Memnuniyet Anket Sonuçları 

 

Öğrencilerin Üniversite hakkındaki memnuniyet düzeylerini ölçmek için yapılan anket 4 alt 

bileşenden oluşmaktadır. Bunlar: 

*Akademik Yeterlilikler (17 madde) 

*Sosyal Etkinlikler ve Öğrenci Kulüplerinin yeterliliği (6 madde) 

*Kampüs ve Yaşam Alanları (22 madde) 

*Yönetim, İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri (12 madde) 

 Ankete 10478 öğrenci katılmıştır. Ankete katılım oranı %62 dir. 

Uygulanan anket, raporun sonunda Ek 1’ de verilmiştir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Grafik 1.  Öğrencilerin 2018 Yılı Genel Memnuniyet Yüzdeleri 

 

 

Grafik 1 incelendiğinde 2018 yılı öğrenci memnuniyet anketine göre öğrencilerin genel 

memnuniyet düzeyleri %60,84 olarak bulunmuştur. 2017 yılında genel memnuniyet düzeyi 

%57 iken (Grafik 2), 2018 yılında yaklaşık 4 puanlık artış gözlenmiştir.  

 

Grafik 2.  Öğrencilerin 2017 Yılı Genel Memnuniyet Yüzdeleri 
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Tablo 1. Akademik Yeterlilik Alt Bileşenine Ait İstatistikler 

 N Ortalama Puan Memnuniyet% 
s6.1 10478 3,25 65,09 
s6.2 10478 3,13 62,66 
s6.3 10478 3,20 63,96 
s6.4 10478 3,26 65,14 
s6.5 10478 3,43 68,54 
s6.6 10478 3,45 69,03 
s6.7 10478 3,36 67,15 
s6.8 10478 3,30 65,91 
s6.9 10478 3,15 62,93 
s610 10478 3,09 61,76 
s6.11 10478 3,43 68,54 
s6.12 10478 3,47 69,31 
s6.13 10478 3,32 66,50 
s6.14 10478 3,44 68,78 
s6.15 10478 3,46 69,18 
s6.16 10478 3,19 63,74 
s6.17 10478 3,25 64,95 
Akademik Yeterlilik 10478 3,30 66,07 

 

 

Grafik 2. Madde Bazında Akademik Yeterlilik Memnuniyet Yüzdeleri 

 

Öğrencilerin Akademik yeterlilik bakımından memnuniyet düzeyi %66,07 olarak bulunmuştur. 
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Tablo 2. Sosyal Etkinlikler ve Öğrenci Kulüplerinin Yeterliliği Alt Bileşenine Ait İstatistikler 

 N Ortalama Puan Memnuniyet% 
s7.1 10478 2,64 52,86 
s7.2 10478 2,65 52,94 
s7.3 10478 2,69 53,76 
s7.4 10478 2,69 53,80 
s7.5 10478 2,81 56,12 
s7.6 10478 2,76 55,10 
Sosyal Etkinlikler 10478 2,70 54,10 

 

Garfik 3. Madde Bazında Sosyal Etkinlik Ve Öğrenci Kulüplerinin Yeterliliği Memnuniyeti 

 

 

Öğrencilerin sosyal etkinlik ve öğrenci kulüplerinin yeterliliği bakımından memnuniyet düzeyi 

%54,1 dir. Sosyal etkinlik bakımından ulaşılan memnuniyet düzeyi genel memnuniyetin altında 

kalmıştır. 
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Tablo 3. Kampüs ve Yaşam Alanı Alt Bileşenine Ait İstatistikler 

Sütun1 N Ortalama Puan Memnuniyet% 
s8.1 10478 2,96 59,28 
s8.2 10478 3,16 63,27 
s8.3 10478 3,27 65,45 
s8.4 10478 3,04 60,85 
s8.5 10478 2,95 59,05 
s8.6 10478 3,10 61,92 
s8.7 10478 3,12 62,42 
s8.8 10478 2,93 58,65 
s8.9 10478 2,93 58,66 
s8.10 10478 2,92 58,33 
s8.11 10478 2,96 59,17 
s8.12 10478 2,91 58,25 
s8.13 10478 2,89 57,74 
s8.14 10478 3,00 59,94 
s8.15 10478 2,93 58,56 
s8.16 10478 3,00 59,91 
s8.17 10478 3,09 61,83 
s8.18 10478 3,20 63,96 
s8.19 10478 3,17 63,31 
s8.20 10478 3,10 62,09 
s8.21 10478 3,08 61,56 
s8.22 10478 2,96 59,24 
Kampüs ve Yaşam Alanı 10478 3,03 60,61 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Grafik 4. Madde Bazında Kampüs Ve Yaşam Alanları Memnuniyet Yüzdeleri 

 

 

Öğrencilerin kampüs ve yaşam alanları ile ilgili memnuniyet düzeyi %60,61 olarak tespit 

edilmiş ve bu bileşene ait memnuniyetin genel memnuniyet düzeyinde olduğu görülmüştür. 
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Tablo 4. Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri Alt Bileşenine Ait İstatistikler 

Sütun1 N Ortalama Puan Memnuniyet% 
s9.1 10478 3,13 62,50 
s9.2 10478 3,14 62,85 
s9.3 10478 3,33 66,59 
s9.4 10478 3,21 64,13 
s9.5 10478 3,25 64,90 
s9.6 10478 3,25 64,98 
s9.7 10478 3,20 64,07 
s9.8 10478 3,13 62,51 
s9.9 10478 3,05 61,08 
s9.10 10478 2,93 58,52 
s9.11 10478 3,06 61,18 
s9.12 10478 2,88 57,59 
Yönetim İdari Birimler 
ve Öğrenci İlişkileri 10478 3,13 62,57 

 

Grafik 5. Madde bazında yönetim, idari birimler ve öğrenci ilişkileri memnuniyet yüzdeleri 

 

Öğrencilerin yönetim ve idari birimler ile ilişkiler konusundaki memnuniyet düzeyi genel 

memnuniyet düzeyinin üstünde olduğu görülmektedir (%62,57). 
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Tablo 5. Birimlerin Alt Bileşenlerine Ait İstatistikler 

Birimler Alt Bileşenler N Ortalama Puan Memnuniyet% 

Orman 
Fakültesi 

Akademik Yeterlilik 211 3,25 64,97 
Sosyal Etkinlikler 211 2,57 51,39 
Kampüs ve Yaşam Alanı 211 2,94 58,74 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 211 3,03 60,66 

Genel Memnuniyet 211 2,95 58,94 

Edebiyat 
Fakültesi 

Akademik Yeterlilik 1466 3,28 65,57 
Sosyal Etkinlikler 1466 2,66 53,14 
Kampüs ve Yaşam Alanı 1466 2,97 59,46 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 1466 3,10 61,91 

Genel Memnuniyet 1466 3,00 60,02 

Eğitim Fakültesi 

Akademik Yeterlilik 1238 3,51 70,28 
Sosyal Etkinlikler 1238 2,75 55,02 
Kampüs ve Yaşam Alanı 1238 3,08 61,63 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 1238 3,27 65,30 

Genel Memnuniyet 1238 3,15 63,06 

Fen Fakültesi 

Akademik Yeterlilik 317 3,42 68,40 
Sosyal Etkinlikler 317 2,58 51,65 
Kampüs ve Yaşam Alanı 317 2,98 59,67 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 317 3,22 64,41 

Genel Memnuniyet 317 3,05 61,03 

İktisadi İdari 
Bilimler 

Fakültesi 

Akademik Yeterlilik 1554 3,19 63,86 
Sosyal Etkinlikler 1554 2,62 52,48 
Kampüs ve Yaşam Alanı 1554 2,98 59,69 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 1554 3,04 60,89 

Genel Memnuniyet 1554 2,96 59,23 

İslami İlimler 
Fakültesi 

Akademik Yeterlilik 854 3,37 67,39 
Sosyal Etkinlikler 854 2,77 55,34 
Kampüs ve Yaşam Alanı 854 3,10 61,99 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 854 3,26 65,19 

Genel Memnuniyet 854 3,12 62,48 

Mühendislik 
Fakültesi 

Akademik Yeterlilik 1406 3,14 62,76 
Sosyal Etkinlikler 1406 2,49 49,87 
Kampüs ve Yaşam Alanı 1406 2,89 57,76 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 1406 2,97 59,49 

Genel Memnuniyet 1406 2,87 57,47 

Eğitim Bilimleri 
Enstitüsü 

Akademik Yeterlilik 135 3,73 74,69 
Sosyal Etkinlikler 135 3,08 61,65 
Kampüs ve Yaşam Alanı 135 3,30 66,07 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 135 3,47 69,35 

Genel Memnuniyet 135 3,40 67,94 

Fen Bilimleri 
Enstitüsü 

Akademik Yeterlilik 98 3,36 67,21 
Sosyal Etkinlikler 98 2,65 52,96 
Kampüs ve Yaşam Alanı 98 3,06 61,21 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 98 3,29 65,71 

Genel Memnuniyet 98 3,09 61,77 

Sosyal Bilimler 
Enstitüsü 

Akademik Yeterlilik 124 3,78 75,57 
Sosyal Etkinlikler 124 3,23 64,52 
Kampüs ve Yaşam Alanı 124 3,50 70,00 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 124 3,69 73,80 

Genel Memnuniyet 124 3,55 70,97 



Beden Eğitimi 
ve Spor YO 

Akademik Yeterlilik 1111 3,15 62,92 
Sosyal Etkinlikler 1111 2,79 55,79 
Kampüs ve Yaşam Alanı 1111 3,05 60,95 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 1111 3,05 60,93 

Genel Memnuniyet 1111 3,01 60,15 

Yabancı Diller 
YO 

Akademik Yeterlilik 21 3,26 65,27 
Sosyal Etkinlikler 21 2,84 56,83 
Kampüs ve Yaşam Alanı 21 3,19 63,81 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 21 3,25 64,92 

Genel Memnuniyet 21 3,14 62,71 

Bartın MYO 

Akademik Yeterlilik 692 3,31 66,11 
Sosyal Etkinlikler 692 2,84 56,74 
Kampüs ve Yaşam Alanı 692 3,04 60,74 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 692 3,05 61,08 

Genel Memnuniyet 692 3,06 61,17 

Sağlık 
Hizmetleri MYO 

Akademik Yeterlilik 980 3,48 69,62 
Sosyal Etkinlikler 980 2,87 57,39 
Kampüs ve Yaşam Alanı 980 3,20 63,98 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 980 3,28 65,53 

Genel Memnuniyet 980 3,21 64,13 

Ulus MYO 

Akademik Yeterlilik 104 3,23 64,60 
Sosyal Etkinlikler 104 2,39 47,85 
Kampüs ve Yaşam Alanı 104 2,86 57,16 
Yönetim İdari Birimler ve Öğrenci İlişkileri 104 2,98 59,65 

Genel Memnuniyet 104 2,87 57,32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Grafik 6. Fakülte Ve Yüksekokullara Göre Genel Memnuniyet Yüzdeleri 

 

Birimlere göre memnuniyet düzeyleri kıyaslandığında sağlık hizmetleri MYO öğrencileri ilk 

sırada gelirken, en düşük memnuniyet Ulus MYO öğrencilerine aittir. 2017 yılı birimlere göre 

öğrenci memnuniyet durumları incelendiğinde ise Edebiyat fakültesi öğrencileri ilk sırada 

gelirken, Mühendislik fakültesi öğrencileri en düşük memnuniyete sahiptir (Grafik 6.1). 

 

Grafik 6.1. 2017 Yılı Birimlere Göre Öğrenci Memnuniyet Yüzdeleri 
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Grafik 7. Enstitülere Göre Genel Memnuniyet Yüzdeleri 

 

Öğrenci memnuniyetleri enstitü bazında incelendiğinde tüm enstitülerdeki memnuniyet 

düzeyi, üniversitenin genel memnuniyet düzeyinin üzerinde olduğu görülmüştür (Grafik 7). 

Sosyal Bilimler Enstitüsü öğrenci memnuniyet düzeyinde ilk sırada gelmektedir. 

 

 

 

*Öğrencilerin üniversitenin spor tesislerinden haftada ortalama yararlanma sayısı 5475 dir. 

*Öğrencilerin üniversite içerisinde yer alan kantin, kafe ve yaşam alanlarından haftada 

ortalama yararlanma sayısı 44274 tür. 

*Üniversitenin psikolojik danışmanlık hizmetinden yararlanan öğrencilerin oranı %8,44 tür. 

Bu hizmetten yararlananların memnuniyet düzeyi ise %54,68 olarak belirlenmiştir. 

*YÖKAK göstergesi kapsamında; öğrencilerin kayıtlı oldukları programdan memnuniyet oranı 

%59,85 tir (Bu gösterge için kullanılan anket soruları s9.10 ve s9.11 dir). 

*Gösterge H1.4.4 kapsamında öğrencilerin idari personel hizmetlerinden memnuniyet düzeyi  

%65 olarak bulunmuştur (Bu gösterge için kullanılan anket soruları s9.3, s9.5, s9.6, s9.7 dir) 

*Gösterge H1.4.5 kapsamında öğrencilerin akademik danışmanlık hizmetlerinden 

memnuniyet düzeyi %67,5 tur (Bu gösterge için kullanılan anket soruları s6.12, s6.13, s6.14, 

s6.15, s6.16 dır). 

*Gösterge H4.3.5 kapsamında öğrencilerin kütüphane hizmetlerinden memnuniyet düzeyi 

%61,64 tür. (Bu gösterge için kullanılan anket soruları s8.1, s8.2, s8.3, s8.4, s8.5, s8.6) 
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Ek-1 Uygulanan Öğrenci Memnuniyet Anketi 

 



 

 



 



 



  

 

 


